Mimari Tasarım Araştırmaları Ulusal Sempozyumu IV
Özyeğin Üniversitesi, Mimarlık ve Tasarım Fakültesi, Mimarlık Bölümü
A D R _ Mimari Tasarım Araştırmaları Laboratuvarı



Bildiri Özeti Formatı 

Başlık
Birinci Yazar1, İkinci Yazar2
1 A Üniversitesi, B Fakültesi, C Bölümü, Şehir yazar email.adresi
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Özet
 
Başlıkta Times New Roman 12 punto kullanılmalıdır. Başlık iki satırı geçmemelidir. Bir satır boşluk bırakılarak 12 punto Times New Roman ile yazar isimleri yazılmalıdır. Yazarların kurumları üst simgelerle belirtilerek alt satırlarda 10 punto Times New Roman ile gösterilmelidir. Yazar kurumlarına yazar e-posta adresleri eklenmelidir.
 
Özet yazısı 10 punto ve koyu olarak Times New Roman ile yazılmalıdır. Türkçe özet en az 250, en fazla 500 kelime olarak Times New Roman kullanılarak tek satır aralıkla yazılmalıdır. Özetler Word formatında teslim edilmelidir.
 
Çalışmaya ilişkin anahtar sözcükler 10 punto olarak Times New Roman ile yazılmalı, birbirlerinden virgülle ayrılan ve alfabetik olarak sıralanmış en az 3 ve en fazla 5 sözcüğü içermelidir. Tüm sözcükler (kısaltmalar ve özel isimlerin baş harfi dışında) küçük harfle yazılmalıdır.
 
Özette bildirinin konusu, amaçları, araştırma sorusu, konunun teorik temeli, kullanılan metodoloji, verilerin elde edilişi ve değerlendirilmesi, sonuçlar ele alınmalıdır. Gerektiği durumlarda bildiri özeti içinde kaynak verilebilir. Kaynak verilmesi durumunda kaynaklar anahtar sözcüklerden sonra verilmelidir. Bildiri özetlerinde şema, grafik, diyagram, fotoğraf kullanılmaması daha uygun olur. Konuyu çok iyi anlattığı düşünülen bir şekil varsa sadece bir adet kullanılması uygundur.
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Referanslar:
APA 6.0 yazım kurallarına göre düzenlenmelidir.


Title 
Abstract
Times New Roman 12-point should be used in the title. The title should not exceed two lines. The authors’ names should be written in 12-point Times New Roman with one line space left. The authors' institutions should be indicated with superscripts and shown in 10-point Times New Roman on the bottom lines. Author e-mail addresses should be added to author institutions.
The abstract should be written in Times New Roman, in 10 font size and bold. The Turkish abstract should be written in Times New Roman with a minimum of 250 and a maximum of 500 words, with single line spacing. Abstracts should be submitted in Word format. 
Keywords for the study should be written in Times New Roman with 10 points and should contain at least three and at most five words separated by commas and sorted alphabetically. All words (except abbreviations and initials of proper nouns) should be written in lowercase.
In the abstract, the paper’s subject, its aims, the research question, the theoretical basis of the subject, the methodology used, the acquisition and evaluation of the data, and the results should be discussed. If necessary, references can be given in the abstract. In the case of citation, citations should be given after keywords. It would be more appropriate not to use diagrams, graphics, and photographs in the abstracts. If there is a figure that is thought to describe the subject very well, it is appropriate to use only one.
Keywords: Architecture, Design, Research

